



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL 5/2019 ALTERAÇÃO CRONOGRAMA

PROCESSO SEI Nº 23243.002746/2019-19  
DOCUMENTO SEI Nº 0477242

**O DIRETOR-GERAL CAMPUS CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10, TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2019**, que trata da abertura do Processo Seletivo Simplificado para preenchimento de vagas remanescentes, Curso Técnico em Agropecuária Subsequente ao Ensino Médio, **CAMPUS CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**.

#### ONDE SE LÊ:

CAMPUS	ENDEREÇO	MATRÍCULA
Cacoal	BR 364, Km 228, Lote 2A – Zona Rural Cacoal – RO, CEP: 76.960000. Telefone: (69) 3443-2445 Email: < <a href="mailto:campuscacoal@ifro.edu.br">campuscacoal@ifro.edu.br</a> >	<b><u>12 a 15/02/2019</u></b>
		<b><u>Das 08h às 14h</u></b>

#### LEIA-SE:

CAMPUS	ENDEREÇO	MATRÍCULA
Cacoal	BR 364, Km 228, Lote 2A – Zona Rural Cacoal – RO, CEP: 76.960000. Telefone: (69) 3443-2445 Email: < <a href="mailto:campuscacoal@ifro.edu.br">campuscacoal@ifro.edu.br</a> >	<b><u>12 a 20/02/2019</u></b>
		<b><u>Das 08h às 14h</u></b>



Documento assinado eletronicamente por **Davy's Sleman de Negreiros, Diretor(a) Geral**, em 18/02/2019, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0477242** e o código CRC **0DBF64E7**.

